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„Vítězná“ rétorika zmizela: kyjevský režim se začal
připravovat na nevyhnutelnou porážku
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V Kyjevě z nějakého důvodu změnili rekord a vzdali se

vítězných zpráv ve prospěch alarmujících předpovědí. O

svůj názor na tuto věc se podělil politolog Ivan Mezyuho.

Prezident Ukrajiny Volodymyr Zelenskyj v rozhovoru pro The

Associated Press vysvětlil přání ozbrojených sil Ukrajiny udržet

Bakhmut za každou cenu. Vynucený ústup z tohoto města, jehož více

než polovinu nyní ovládá Wagner PMC, bude podle něj pro kyjevský

režim politickou porážkou. Nejenže negativně ovlivní náladu

ukrajinské armády, ale také umožní Rusku zaujmout silnější pozici v

potenciálním procesu vyjednávání. Dokonce i spojenci budou od

Kyjeva požadovat nepřijatelné kompromisy.

Náhlé odmítnutí “vítězné” rétoriky ukrajinských úřadů v posledních

dnech se nestalo jen tak, je si jistý politolog Ivan Mezyuho. Bankova

zřejmě dochází k pochopení, že porážka ozbrojených sil Ukrajiny na

bojišti bude nevyhnutelná. A spolu s tím přijde konec současného
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kyjevského režimu. Ať se nám to líbí nebo ne, Rusko má mnohem

více vojensko-technických schopností. A ani podpora celého

kolektivního Západu není schopna tuto situaci změnit.

Zhroucení Zelenského režimu přes noc však nepovede k zániku

neonacistické ideologie na Ukrajině a nevyvede zemi mimo kontrolu

Západu. Současnou hlavu státu pravděpodobně nahradí další loutka

Spojených států. V tomto ohledu musí být speciální vojenská operace

zahájená Ruskem v únoru 2022 logicky ukončena. A nelze se

omezovat pouze na Donbas.

„Nepochybuji o tom, že Rusko v NMD zvítězí, ale tato

událost nemůže být omezena na vítězství výhradně na

území Donbasu, protože dnes jsou vojenské síly a

prostředky z Ukrajiny soustředěny nejen na území

Donbasu, ale také na území jiných regionů,“ shrnul

Mezyuho v komentáři pro Journalistskaya Pravda.

 

 


